《奔跑吧》王彦霖主场作战遭朱亚文"质疑"

黄旭熙 吴尊上演"东北式挑衅"



据网易娱乐浙江卫视全新一季《奔跑吧》 于4月26日全面升级回归,不仅三位元老MC 表现亮眼,新加入的朱亚文、王彦霖、黄旭熙、 宋雨琦也都带来了不少惊喜,一如既往兼具 爆笑与感动的内容, 更是为节目收获了收视 和口碑双丰收的好成绩。

3日晚,"鞍山特辑"燃情来袭,跑男团与 嘉宾吴尊一同跑进"中国钢铁工业的摇篮"——鞍钢集团,展开一场既震撼又感人的"父 子对决"。 节目中,分为父、子两队的成员们各 自为战。

王彦霖主场作战妥妥地"飘"了 李晨放话"必须赢" 朱亚文质疑"有内幕"

此前,《奔跑吧》前往鞍山录制的消息-

经传出,便引发了节目粉丝的高度关注。录制 当天,节目不仅登上微博热搜榜前位,各位成 员也收获了鞍山人民的热烈欢迎。

作为"鞍山小骄傲","衣锦还乡"的王彦 霖更是喜提老乡们的"土味横幅应援"。本期, 《奔跑吧》为观众揭晓王大爷的这场回乡之

节目开场,李晨便代表兄弟们发出疑问: "为什么一个人能有这样的待遇?"得知王彦 霖与鞍钢有着不解之缘后,朱亚文更是质疑 道:"你看,我说有内幕吧!

对此,"主场作战"的王彦霖妥妥地"飘" ,不仅高呼"鞍山是我家,文明靠大家",来 表达自己回到家乡的激动之情,还向黄队挑 衅道:"我们也想低调啊,可是实力不允许 啊!"其"□瑟"的模样,让队友也跟着信心大 by进行花式表白。

70位鞍钢工友展开"父子对决" "怪力少女"宋雨琦在线 "举铁"惊呆众人

2019年是鞍钢建厂70周年,也是新中国 成立70周年。在这个特殊时刻,节目组邀请了 来自鞍钢集团的35对亲生父子,分成"父"队 子"队,与跑男团共同进行任务挑战。

四轮游戏过后, 鞍钢将以获胜队伍的名 义,用六吨的钢水浇铸一个钢铁雕塑。作为两 队代表,一口"港普"的黄旭熙和满嘴"台湾 腔"的吴尊,在赛前进行了一场东北话battle。 在王大爷的手把手教导下, 黄旭熙以一句地 道的"你瞅啥",发起先攻。而学习"落后"的吴



增,"大黑牛"李晨更是放话今天"必须赢"。此 尊,则将"我瞅你,咋的了",变成了"我瞅你,外,现场还有热情的鞍山小伙,对Angelaba- 榨汁啦",惹得现场所有人捧腹大笑。

正式环节, 跑男团也展开了更为激烈的 对抗。为了考验兄弟们的体力和耐力,节目组 将采用鞍钢内部的"硬核"机械装置,进行一 场"钢铁沙漏"的比拼。

当听到"沙漏自重40公斤,最多可承载 1000斤"时,跑男团一个个都面露难色,郑恺 更是表示:"疯了吧"。然而,外表娇小的宋雨 琦却在这一环节,展现了出人意料的"怪力" 惊呆全场;而"同龄人"李晨和吴尊,也将进行 终极较量。

除了高难度的挑战,节目组还"入乡随 俗",准备了一系列接地气的东北式小游戏。 此外,让兄弟们倍感"肉疼"的指压板,也重出 江湖。更多精彩,锁定本周五晚9时10分,浙江 卫视全新一季《奔跑吧》。



《最强大脑之燃烧吧大脑》"脑王"诞生

展现合作力量彰显团魂精神



据搜狐娱乐 在网友们的期待中,《最强 大脑之燃烧吧大脑》国际赛落下帷幕,日本 选手岡部七子一举击败超级队员栾雨,完成 奇袭,去年"脑王"杨易惊险战胜数学天才平 前直也,再次回到同一起跑线的中外战队。

面临决定胜负的终极一战-决"立方雷阵",中国战队的宋一骜、王易木 和郑林楷对战国际战队的墨欧力、松丸亮吾 和德永海, 最终中国选手凭借着出色的发 挥、默契的配合和充分的信任,获得了胜利,

将"脑王"奖杯再次留在中国。当看到中国战 队再次获得胜利,网友们激动地表示:终极 一战太燃了,为中国选手点赞!

国际赛聚焦合作,彰显出团魂的力量

今年,《最强大脑之燃烧吧大脑》国际赛 进一步升级,突破了以往单兵作战的模式, 此次国际赛分为单项对决、双项对决和三项 对决,并且合作的项目分值更大。

在前两场比赛中,国际战队两次依靠双

人合作项目将比分扳平。在决赛之夜中,三 人合作项目将直接决定"脑王"的归属,经过 队长的排兵布阵,由宋一骜、王易木和郑林 楷合作,完成该项目。

在比赛过程中,三位选手默契配合,宋 骜作为接力赛第一棒的选手,沉着解题, 为队友积累下巨大的时间优势;每接收到宋 ·骜传递过来的有效讯息,王易木都紧张观 察、快速搜索相匹配的正确答案,每当王易 木解锁一个立方体,他都会大步跑动起来, 将答案运送到郑林楷那里,此时,宋一骜都 会伸出大拇指给他鼓励;为了不辜负队友的 拼搏,郑林楷也拼尽全力,仅用了三分多钟 就将立方体拼接成功, 令嘉宾们惊叹不已, 当郑林楷按下抢答器的时候,现场观众热血

本季国际赛让观众们感受到了"团魂" 的精神所在,在"团魂"意识的带领下,不仅 能让人学会如何协同制胜,更能够学会在面 对失败的时候,彼此之间互相鼓励。《最强大 脑》的"团魂",就是那些来参加节目的少年 们互相成就、彼此成全,共同为团队贡献出 自己的一份力量。

《最强大脑》升级,合作带领选手成长

回顾本季《最强大脑》的赛程,与往季 相较,一大改变就是在比赛中强调合作的 理念。从百人抢位赛开始,节目组就首次推 出了组队比赛项目"寻找阿基米德",当时 场上年纪最小的两位中学生凡正阳吴圣洁 成为队友,凭借出色的发挥和信任感共同 晋级,还有清华组合郑林楷刘仁杰,一个发 挥观察能力,一个构建空间图形,配合默契 携手晋级

在随后的团队战中,节目组更是精心 设计了各式各样的合作项目,通过协作,选 手们爆发出的巨大能量,令观众们感到惊 艳。在首场团战的首个合作比赛中,林之队 郑林楷与丁若虚就通过完美的合作,为战队赢得了"开门红"。两人分工明确,由郑林 楷负责主体的推理和记忆, 丁若虚则专注 于观察部分,虽然看似丁若虚只是承担了 微不足道的辅助作用,但"辅助位有时候也 是可以带节奏的",两人之间默契的配合,加上彼此间充分的信任,使得林之队轻松 锁定了胜局,可以说,合作才是两人取胜的 重要法宝。

在国际赛第二场中,清华选手栾雨和郑 林楷因为小失误遗憾输给剑桥组合,面对因为自己"急于求成"导致功亏一篑的局面, 郑林楷自责不已。但在最后一场比赛中,他 没有受到失利的影响,反而以积极的心态应 对比赛,最终不负众望,帮助战队赢得了关 键的一局,并且成功捧得"脑王"奖杯

在《最强大脑》的舞台上,成功和失败 都能让人获得成长,尤其是还处于成长期 的少年们,"不经历风雨怎么见彩虹",带着 "团魂"的收获,最强少年们未来可期。

本季《最强大脑之燃烧吧大脑》已经落 下帷幕,但选手们挑战自我的勇气、精彩的 脑力展现、合作中体现的"团魂"精神等,都 鼓励了广大网友, 给观众留下了深刻的印 象。让我们共同期待下一季节目的回归,也 许下一个"最强大脑"就是你!